

opusdei.org

监督的讯息关于宗座 宪章《Praedicate Evangelium》

在这篇訊息中，范康仁蒙席写
关于一份新的宗座宪章
《Praedicate
Evangelium》：一份重组罗
马教廷的文件。

2022年3月19日

2022年3月19日，于罗马

我亲爱的孩子们：愿耶稣为我看顾我的女儿们和儿子们！

你们可能听到了今天早上教宗方济各认可了一份宗座宪章《Praedicate Evangelium》，这份文件重组了罗马教廷，而我邀请你们为此祈祷。在众多的改变中，这份文件规定将属人监督团置于教廷圣职部之下。

这改变了与罗马教廷沟通的通常部门

（监督团通常与罗马教廷处理的许多事项都是与其司铎有关的），但这绝不改变主业监督团的基本本性：它是由男男女女的平信徒和一些司铎组成，正如教廷赋予主业团的团章中所规定的。

在这普世教会的主保——大圣若瑟——的节日，我们将罗马教廷为教会和世界提供的服务托付给主。让我们也祈求我们的主，好让每一位平信徒、每一位司铎、每一位主业团的女士和每一位男士都晓得如何以福传的态度、乐观地生活，向所有人提供我

们的友谊，并首先寻求耶稣基督的友谊。

你们的父亲以他所有的

温情去祝福你们，

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-Guan-
Yu-Zong-Zuo-Xian-Zhang-praedicate-
evangelium/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-Guan-Yu-Zong-Zuo-Xian-Zhang-praedicate-evangelium/) (2026年2月8日)